Образцы возможных вариантов решения задач 

10 класс

Задача С1

1. По определению средней скорости
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2. На участках пути
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3. Тогда 
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 , откуда 
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4. Очевидно 
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5. Решая уравнения (1), (2) имеем
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Задача С 2
1. На чертежах представлены два случая погружения кирпича 
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2. С учетом силы Архимеда вес кирпича 
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 в первом случае определяется выражением
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, где V – объем кирпича. 


3. Вес кирпича 
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 во втором случае 
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, где 
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, где S – площадь длинной узкой грани кирпича, х – высота воды, 
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 - плотность воды. 


4. Так как полный объем воды равняется V, то можно найти из условия
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5. Объем 
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6. По условию задачи 
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Учитывая, что плотность воды 
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Задача С 3

1. Запишем уравнение состояния идеального газа
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так как  
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, то можно записать 
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Соответственно для атмосферы Венеры: 
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, следовательно 
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а для атмосферы Земли: 
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, следовательно 
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Из этих уравнений получаем 
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